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Tisztelt Dékán Asszony! 

Tisztelt Dékán Úr! 

 

A Szegedi Tudományegyetemre vonatkozó publikációs statisztikai adatok folyamatos nyomon 

követése, értékelése közös intézményi érdekünk, ezért az alábbiakat illetően ezúton kérjük 

közreműködését. Kérem, hogy jelen levél tartalmát juttassa el munkatársainak, és hívja fel a 

figyelmüket az ebben foglaltak betartására. 

 

Az SZTE szerzői számára a 2024-ben megjelent publikációik MTMT-beli rögzítésének és 

idézettségük aktualizálásának egyetemi határideje 2024. december 31. Kérem, aki még nem 

regisztrált, az tegye meg és azonosítószámát írásban küldje el a szervezeti egysége vezetőjének. 

Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy visszamenőleg 2019-ig rendben kell lenni az adatbázisnak – ezen 

a Klebelsberg Könyvtár munkatársai folyamatosan dolgoznak. A szerzők által rögzített MTMT 

rekordokat a helyi adminisztrátoroknak 2025. január 31-ig kell ellenőrizni, szükség esetén javítani, 

és rajtuk az intézményi hozzárendeléseket végrehajtani a publikáción szereplő affiliációk alapján. 

 

Kérem, hogy az MTMT aktualizálása során feltétlenül figyeljenek a következőkre: 

• ellenőrizzék, hogy a felvinni kívánt publikáció szerepel-e már az MTMT-ben 

• a kiadói DOI-val rendelkező, legalább már elfogadott publikációk rekordját a DOI 

segítségével rögzítsék 

• ha már elfogadott, van DOI-ja, de még in press állapotú a publikáció, akkor az MTMT 

rekordban pipálják ki a Megjelenés előtti jelölőnégyzetet 

• a rekord típusát, besorolását és jellegét a folyóirat/kiadó által meghatározottnak megfelelően 

állítsák be 

• a WOS, Scopus, Pubmed által indexált publikációk WOS, Scopus, Pubmed külső azonosítóját 

mindenképpen csatolják a publikáció MTMT rekordjához 

• új rekord rögzítése során kizárólag a saját szerzői hozzárendelésüket és a publikáción szereplő 

affiliációnak megfelelő saját intézményi hozzárendelésüket végezzék el, valamint tegyék 

nyilvánossá a rekordot 

(Az MTMT-ben rögzítésekkel kapcsolatosan, illetve felmerülő kérdések esetén bővebben 

tájékozódhat a https://szerzoknek.ek.szte.hu/ oldal MTMT menüpontja alatt, illetve az MTMT 

adminisztrátoroknál.) 

 

https://szerzoknek.ek.szte.hu/


 
A fentieket összefoglaló segédletet, tudnivalókat tartalmaz az SZTE Klebelsberg Könyvtár által a 

szerzők számára készített online tananyag: MTMT, repozitóriumok (oktatói képzés) → 

Forrásközlemény rekord kötelező elemei - Digitális kurzusaink (szte.hu) 

 

A KSH adatszolgáltatás publikációs mutatóira vonatkozó adatainak megfelelő lekérdezhetősége, a 

kari teljesítményértékelési rendszerek és további, az egész SZTE-re vonatkozó publikációs 

statisztikai adatszolgáltatások miatt kérem segítő közreműködését abban, hogy egységében a szerzői 

adatfelvitelt legkésőbb 2024. december 31-ig tegyék meg a kutatók, és az általuk rögzített MTMT 

rekordok helyi adminisztrátori ellenőrzése, valamint az SZTE-hez affiliált publikációk MTMT-beli 

intézményi hozzárendelése 2025. január 31-ig megtörténhessen. 

 

A határidőre, megfelelő besorolással elvégzett MTMT adatrögzítés szükséges a 2025. évi publikációs 

jutalmak meghatározásához is, amelynek alapját a 2024-es MTMT adatok fogják képezni. 

 

A fentieken kívül kérem, hogy az SZTE publikációs teljesítményének folyamatos követhetősége 

érdekében a továbbiakban a megjelenő publikációk rekordjainak, és az új hivatkozásoknak az 

MTMT-beli felvitele, a publikációk rekordjainak intézményi hozzárendelése, az online 

elérhetőségükre mutató külső azonosítók rögzítése is legyen folyamatos, a megjelenést követő 30 

napon belül valósuljon meg. Az adatok változását havi rendszerességgel ellenőrizzük. 

 

A WOS és Scopus által indexált folyóiratokban megjelenő, teljes tudományos besorolású 

folyóiratcikkek MTMT-ben történő szakszerű rögzítéséről 2025-től az SZTE Klebelsberg 

Könyvtár fog gondoskodni, havi rendszerességgel. Ezen publikációkat a szerzők csak akkor 

vigyék be az MTMT-be, ha pályázat, előmenetel határideje miatt erre sürgősen szükségük van. 

 

Az MTMT ellenőrzések során tapasztalt adatfelviteli hibák miatt kérem segítő közreműködését abban 

is, hogy az Ön által irányított egységben legyen megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkező helyi 

MTMT adminisztrátor. Nagyobb karok esetén intézeti, tanszéki, kisebb karok esetén legalább kari 

MTMT felelősökre van szükség, akik képzést követően kaphatnak adminisztrátori jogosultságot az 

adatbázishoz. Új MTMT adminisztrátor kinevezése, valamint MTMT adminisztrátor változás esetén 

az érintett egység vezetője haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot az SZTE Klebelsberg Könyvtárban 

az SZTE 4-es szintű intézményi MTMT adminisztrátorával, Bernátskyné Babus Csillával 

(mtmt@ek.szte.hu; csbabus@ek.szte.hu). 

 

Szeged, 2024. december 11. 

 

Tisztelettel: 

 

Prof. Dr. Rovó László s.k. Dr. Fendler Judit s.k. 

rektor kancellár 
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